



FILOZOFICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

Zvolte položku. bakalářské práce z Historie

Autor: Tereza Dvořáková

Název práce a bibliografické údaje: Odsun Němců z Jindřichova Hradce

Autor posudku: Mgr. Miroslav Michela, Ph.D.

A) Posouzení obsahu

Definice cílů práce, stanovení výzkumných otázek	výborně
Metodologie práce	výborně
Koncepce a struktura práce	výborně
Práce s prameny	výborně
Schopnost analýzy, interpretace a kritického myšlení	výborně
Invenčnost a původnost	výborně

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným komentářem:

B) Posouzení formálních náležitostí

Seznam pramenů a literatury, práce s literaturou	výborně
Poznámkový aparát	výborně
Formální struktura práce	výborně
Stylistická a jazyková úroveň	výborně
Přílohy (pokud jsou)	výborně

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným komentářem:

Klikněte sem a zadejte text.



FILOZOFICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

C) Celkové zhodnocení

1) Celkové shrnutí (povinné, alespoň 500 znaků)

Ako školiteľ, vysoko hodnotím aj nasadenie, komunikatívnosť a záujem študentky o tému. S Terezou Dvořákovou sa vynikajúco spolupracovalo, pričom aj predložená bakalárska práca dokladuje jej záujem o hlbšie poznanie zvolenej problematiky, resp. dejín jej rodného mesta. Preto sa neobmedzila len na využitie existujúcich sekundárnych zdrojov k téme, ktorá bola doposiaľ len čiastočne spracovaná, ale rozhodla sa študovať archívne pramene a dobovú tlač. Práca je zostavená logicky, jednotlivé časti na seba nadväzujú. Autorka sa neobmedzila čisto na povojnové obdobie, ale ponúka širší kontext česko-nemeckých vzťahov, resp. uvádza čitateľa do lokálnych reálií, ktoré slúžili ako kulisy k udalostiam, ktoré si dala za cieľ analyzovať. Z metodologického hľadiska ide o tradične poňatú prácu, ktorá rozvíja už existujúce výskumy v oblasti divokého a organizovaného odsunu Nemcov, internačných táborov a ľudového súdnictva.

Za veľmi zaujímavé považujem zistenia o jednom z miestnych autorov diel o minulosti Jindřichovho Hradca Janovi Mukovi, ktorého dielo sa vyznačuje silným protinemeckým tónom. Príbeh miestneho gymnázia, ktorý sa objavuje počas celej práce, predstavuje taktiež veľmi zaujímavú kapitolu dejín regiónu. Aj táto práca tak prispieva k „zaľudneniu dejín“, keď prostredníctvom jej výkladu sa môžeme aspoň čiastočne zoznámiť s aktivitami viacerých regionálnych historických aktérov.

2) Případně navrhovaná témata či otázky k obhajobě

Kde vidíte ďalšie možnosti výskumu problematiky v danej lokalite?

3) Závěrečné doporučení

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou **výborně**

V Prahe, dne 14. 1. 2020

Podpis Mgr. Miroslav Michela, Ph.D.